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CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ 

                     D.J.A.L.S. 

Serviciul Coordonare Protecție Socială 

           Secretariat Administrativ 

             Nr. 21220/31.10.2025                   

 

                                   PROCES-VERBAL 

              al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Dolj 

                                  din data de 30.10.2025 

 

 

Şedinţa se desfășoară cu participare fizică/online și este deschisă de domnul Dorin-

Cosmin Vasile, Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj.  

Din cei 36 de consilieri județeni lipsește doamna Cebotari Alla. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Bună ziua, stimați colegi. Supun aprobării dvs. procesul 

verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 25.09.2025, al ședinței 

extraordinare din 30.09.2025 și al ședinței extraordinare din 17.10.2025. Sunt intervenții? 

Nu sunt. 

Sunt procese verbale de ședință pe care le primiți la fiecare comisie înainte de plen 

  Cine este pentru? – 36 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.  

  În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (36 de voturi).  

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Avem ședința ordinară a Consiliului Județean Dolj din 

luna octombrie. Avem ședință în format hibrid, sunt și consilieri care s-au logat fiind în 

imposibilitatea de a fi prezenți fizic. Avem o ședință cu două puncte suplimentare pe 

ordinea de zi față de ce avem în mapă: primul punct suplimentar: Proiect de hotărâre 

privind aprobarea tarifelor de călătorie si a eliberării licențelor de traseu pentru 

traseele cuprinse în grupele de trasee din Programul de transport public rutier de 

persoane prin curse regulate în trafic județean, atribuite prin procedura de achiziție 

publică a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport 

persoane în aria teritorială de competență a Județului Dolj nr. 70/04.09.2025  și al 

doilea punct suplimentar: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a 20 

de microbuze achiziționate în cadrul proiectului „Transport școlar verde pentru 

elevii din județul Dolj”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, 

Componenta C15: Educație.  

Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată, cu punctele suplimentare propuse. 

 Cine este pentru? – 36 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 
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 În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi cu cele două 

puncte suplimentare (36 de voturi).  

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Avem o ordine de zi de 30 de puncte cu ”Diverse” dar 

în același timp profităm și de faptul că acum două zile, pe 28 octombrie, s-a făcut un an 

de când Consiliul Județean Dolj este în noua formulă, rezultată în urma alegerilor locale 

din 2024, de când s-a depus jurământul. Avem un an de când suntem în această formulă, 

un an de când am fost învestiți în funcțiile pentru care am fost votați de cetățeni și cum 

este firesc și cum este și obligația din regulamentul nostru din codul administrativ, pentru 

fiecare an trebuie să avem un raport de activitate și o informare privind activitatea 

Consiliului Județean Dolj și a consilierilor pe perioada de un an. Cu voia dvs., aș vrea să 

fac o trecere în revistă a ceea ce s-a întâmplat în acest an. Din 28 octombrie 2024 până 

în 30 octombrie 2025 au fost evenimente, proiecte, multe activități pe care împreună le-

am desfășurat, pe care împreună le-am dus la capăt și e firesc să trecem în revistă ce am 

avut în acest an. Sunt  slide-uri pe care mi le-au făcut colegii și, cu voia dvs., o să derulăm 

din ce s-a întâmplat și eu zic că într-un an de mandat am reușit să ducem în continuare 

investiții și proiecte accesate în mandatul trecut, așa cum este și normal. Până la urmă, 

ciclul unui proiect nu ține de o perioadă sau de un mandat anume, proiectele și perioadele 

de finanțare sunt la foc continuu. Pe de altă parte, strict pe acest an, octombrie 2024 – 

octombrie 2025, avem ce să arătăm și ce să spunem celor care ne-au dat girul pentru că 

noi, ca și Consiliu Județean, am reușit să fim în continuare primii și la investiții și la 

accesarea de fonduri europene și la proiecte și la modul de desfășurare a activității, elita 

administrației publice ca și instituție, în județul Dolj, Consiliul Județean se menține și 

este în continuare în frunte.  

 

* 

 

Se prezintă raportul de activitate al președintelui Consiliului Județean Dolj pe 

perioada octombrie 2024 – octombrie 2025, anexat prezentului proces-verbal. 

 

*  

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Acesta este ca un mic bilanț pe care îl vom face în 

fiecare an. O dată pe an trebuie să spunem ce-am făcut și eu zic că am avut un an bun 

chiar dacă nu a fost un an extraordinar de bun din punct de vedere economic, politic. E 

o stabilitate, e o efervescență, nu știu cum s-o spun, dar un an ușor n-a fost deloc. E o 

criza, și nu vorbim doar de țara noastră, e un război la graniță, au fost blocaje pe PNRR, 

pe Saligny, au fost creșteri de prețuri, au fost creșteri de TVA. Nu a fost un an liniar, e o 

echipă formidabilă, alături de dvs. și de noi, în aparatul propriu al Consiliului Județean. 

Vorbim de la Direcția de Afaceri Europene, la Direcția Tehnică, la Urbanism, la Direcția 

Juridică sau la IT sau Comunicare. Fiecare își face treaba cât poate de bine și pentru asta 
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noi le mulțumim și a fost așa, ca un preambul înainte de a intra în ordinea de zi. Da, 

domnule Solomon. 

Dl. Antonie Solomon: Mulțumesc, domnule președinte. Dumneavoastră ați vorbit 

foarte frumos de marile realizări și acestea sunt, se văd cu ochiul liber, dar n-ați spus un 

lucru: că cea mai mare realizare a dvs. este că ați creat o stare de spirit deosebită în 

această instituție. Cele două instituții, organul deliberativ, care sunteți dvs. domnilor 

consilieri, care dați legile în acest județ și executivul județului, pe care îl conduce domnul 

președinte Cosmin Vasile, au avut o prestație deosebită. Eu mă mai uit pe la televizor , 

că n-am ce face seara și văd circul care se întâmplă la nivel guvernamental sau la nivel 

politic la unele partide care nu știu ce vor să arate, fiindcă că eu aveam o expresie celebră: 

o alianță politică este o prietenie între doi hoți. Acum sunt patru. Care sunt prinși cu 

mâna în buzunarul celuilalt. Ăsta este adevărul. Dar aici, datorită dvs., a fost liniște. 

Mare lucru să vii la serviciu să știi că nu te dă afară Cosmin Vasile mâine. Din contră, 

ți-asigură o protecție deosebită. Sau când vezi Consiliul Județean, consilierii județeni, 

care au o prestație, nu politică, mai mult spre administrație. Vor să se întâmple ceva în 

județul ăsta. Toți cei 700.000 de oameni, nu știu dacă mai sunt, 600.000, sunt vecinii 

noștri și trebuie să avem grijă de ei. Așa că felicitări pentru tot ceea ce faceți.  

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 1 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea rectificării bugetului general al județului Dolj pe anul 2025. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? 

Dl. Anwar Aboeini: La acest punct, domnule președinte, consilierii AUR vor vota 

împotrivă. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine 

este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – 2 (Anwar Alboeini, Nicolea Ispas) Abțineri? – 

nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat cu 34 de 

voturi pentru și 2 voturi împotrivă. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 2 avem: Proiect de hotărâre privind 

încheierea Acordului de cooperare între Județul Dolj din România și Administrația 

Regională de Stat (Militară) Volînia din Ucraina. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 
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Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? 

Dl. Anwar Aboeini: La acest punct consilierii AUR vor vota abținere. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Volînia, Luhansk și Rivne sunt 3 entități care și-au dorit 

o colaborare cu județul Dolj. Noi sunt printre primii, cred că am fost primul județ din 

țară, acum sunt 5 județe în România care fac parte dintr-o structură administrativă foarte 

importantă și vorbim de acordul și inițiativa celor 3 Mări. Este și un acord 

guvernamental între state dar și dus la nivel administrativ. Suntem, așa cum am spus, 

primul județ din țară. S-a semnat la Lublin, în Polonia. Sunt întâlniri și vor fi proiecte 

foarte multe pe așa ceva. La ora aceasta și Uniunea Europeană vrea să finanțeze proiecte 

de infrastructură, e o întreagă strategie. Nu spun că ne-a aparținut gândirea nouă, că nu 

a fost. A fost o discuție la un moment dat, cu ambasada României din Polonia și cu 

ambasadorul de acolo care ne-a arătat cam ce se dorește în zonă. Am achiesat și am fost 

prezenți și dincolo de partea administrativă, dincolo de partea economică, s-a dorit și se 

dorește, că nu este doar în Dolj, ci și în celelalte state din Uniunea Europeană, o 

cooperare administrativă cu regiuni din Ucraina. E normal să se păstreze cumva o 

legătură și această zonă să rămână într-o zonă și acesta este motivul pentru care cele 3 

entități vor un acord de cooperare, un acord de bune practici. Nu cred că o să ne ducem 

noi acolo, ci noi îi vom invita aici dar de-a lungul timpului dvs., vorbim de consilierii 

mai vechi, am avut de la alte acorduri cu raioane din Moldova, avem un acord cu o 

regiune din China, cu o regiune din Muntenegru, cu o regiune din Spania. E normal să 

ieșim în lume că, mai în sud sau mai în est că toți suntem într-un circuit și schimbul de 

bune practici și, așa cum am spus, nu strică. Da, vă rog. 

Dl. Laurențiu Ivanovici: Deja mi-ați răspuns, domnule președinte, înainte să vă 

adresez întrebarea. Întrebarea mea era: care ar fi avantajele acestei colaborări cu 

regiunile din Ucraina și Moldova și dacă v-ați gândit deja la niște proiecte de colaborare. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Noi am avut și lucrăm bine cel puțin cu o regiune din 

Polonia, vorbim de voievodatul Varmia-Mazuria din nordul Poloniei. Este o regiune de 

1.400.000 de locuitori. Cel puțin proiecte de schimb cultural, istoric au fost și sunt în 

continuare pentru că avem ce învăța de la ei. Polonia a fost pe exercițiul financiar trecut 

statul din Europa care a avut cea mai bună absorbție de fonduri europene și cel mai bun 

mecanism. Am luat și noi ca stat modelul polonez, așa a apărut la Programul Operațional 

Regional pentru prima dată ca autoritatea de management să nu mai fie la minister, ci 

să fie gestionat de regiune. Tot de la ei a fost luat acest mecanism. La fel, am avut 

schimburi culturale cu Muntenegru și de multe ori să știți că sunt inițiativele oamenilor 

din ambasadele de acolo sau din institutul cultural de acolo, fie cu regiuni din Portugalia 

sau din Spania. Acestea să zicem că sunt principalele avantaje și bineînțeles mai este un 

avantaj. Atunci când mergi în comitetul regiunilor sau în regiunile europene nu ești 

singur și nu ești străin. Poți gândi și poți discuta teme europene cu parteneri care fac 

parte din zona decizională. Polonia este importantă, că vorbeam de Polonia. Și Ucraina 

este importantă și știm de ce, nu mai trebuie să spunem de ce macropolitic e important 

să fie într-o anumită zonă. Mihai Neațu ne spune și de un proiect câștigat pe fonduri cu 

Polonia. Nu cred că trebuie să mai spun de ce e important ca la următorul punct după 
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cele 3 e importantă o colaborare cu raioane din Moldova. Asta cred că e mai mult decât 

știut și decât bine primit pentru că toți suntem de același neam, limbă, doar ne aflăm în 

state diferite.  

Dl. Mihail Adrian Neațu Breciugă: Acum 7 minute am primit comunicarea că 

am câștigat proiectul cu polonezii și cu ucrainienii, una din cele 3 regiuni. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: E un proiect european depus pe moștenire culturală 

comună, un proiecțel mic de 2 milioane împreună, noi cu o regiune din Polonia și o 

regiune din Ucraina. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – 2 (Anwar Alboeini, Nicolea Ispas). 

În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat cu 34 de 

voturi pentru și 2 abțineri. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

  

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 3 avem: Proiect de hotărâre privind 

încheierea Acordului de cooperare între Județul Dolj din România și Administrația 

Regională de Stat (Militară) Luhansk din Ucraina. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? 

Dl. Anwar Aboeini: La acest punct consilierii AUR vor vota abținere. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine 

este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – 2 (Anwar Alboeini, 

Nicolea Ispas). 

În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat cu 34 de 

voturi pentru și 2 abțineri. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 4 avem: Proiect de hotărâre privind 

încheierea Acordului de cooperare între Județul Dolj din România și Consiliul 

Regional Rivne și Administrația Regională de Stat Rivne din Ucraina. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 
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Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Anwar Aboeini: La acest punct consilierii AUR vor vota abținere. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine 

este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – 2 (Anwar Alboeini, 

Nicolea Ispas). 

În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat cu 34 de 

voturi pentru și 2 abțineri. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 5 avem: Proiect de hotărâre privind 

încheierea Acordului de cooperare între Județul Dolj din România și Raionul 

Anenii Noi din Republica Moldova. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 6 avem: Proiect de hotărâre de modificare 

a Hotărârii Consiliului Județean Dolj nr. 238/25.09.2025. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Aici vorbim de reprezentanții Consiliului Județean Dolj 

în grupul de acțiune antibullying de la Școala Sf. Mina. Atunci era un răgaz cerut de 

consilierii de la AUR. 

Sunt intervenții? Și propuneri așteptăm de la dvs. 

Dl. Alboeini Anwar: Propunerea este Ispas Nicolae la Școala Sf. Mina. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat cu 

propunerea făcută. Cine este pentru? – 36 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – 

nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat cu propunerea făcută (36 de voturi). 

 

 

* 
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Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 7 avem: Proiect de hotărâre privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Dolj nr. 241/25.09.2025 (comisia nr.4) 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Propuneri pentru reprezentanți în consiliul de 

administrație la Liceul Pelendava? 

Dl. Alboeini Anwar: Propunerea este Alboeini Anwar la Liceul Pelendava. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Alte propuneri? Dacă nu, vă propun să votăm deschis 

fiind vot pentru persoane. 

Acum, știți ce? Este o ședință importantă, fiind un an de mandat dar având aici toate 

documentele, inclusiv pe cele de la ședința trecută m-am uitat și mi-aduc aminte de 

intervenția dvs. și să nu mi-o luați în nume de rău. Eu zic așa. Am întrebat în ședință 

liderii de grup și am cerut de la fiecare formațiune propuneri. La Școala Sf. Mina - Firoi, 

Ion Groza, la antibullying - Bogdan Pascu, de la AUR ce propuneri avem? Și vă citez: 

”Nu am putut să menționăm niște oameni pentru că trebuie să punem niște oameni 

competenți. În 5 minute nu pot să dau o listă. O să o comunic ulterior. Trebuie să găsim 

niște oameni care pot să se ocupe cu adevărat de acest lucru”. Și de aceea mă bucuram 

că după o lună de zile ați zis: ”Gata! Am găsit 2 specialiști, pe noi”. Am vrut să le spun 

la colegi de ce nu am reușit să trecem atunci acest punct și am rămas puțin că ne trebuia... 

știți era vorba aceea a lui Puiu Călinescu ”știu eu unul frumos și deștept. Pe cine? Pe 

mine!” 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat cu propunerea făcută. Cine este 

pentru? – 36 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat cu propunerea făcută (36 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 8 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea unor măsuri la Societatea Oltenia Business Park SRL. 

Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 6 cum a avizat? 

Dl. Alin Nicola: Comisia nr. 6 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 
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Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 9 avem: Proiect de hotărâre privind 

mandatarea reprezentantului Județului Dolj în Adunarea Generală a Asociaților 

ADI Oltenia pentru a vota unele măsuri. 

Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 6 cum a avizat? 

Dl. Alin Nicola: Comisia nr. 6 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 10 avem: Proiect de hotărâre privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Dolj în Adunarea 

Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă ”Oltenia” S.A. pentru  

a aproba în ședința lunii noiembrie, rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli 

al societății pentru anul 2025. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 11 avem: Proiect de hotărâre privind 

modificarea statului de funcții pentru Direcția Județeană de Servicii Publice și 

Utilități Dolj. 

Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 
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Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 12 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării statului de funcții pentru Spitalul de Pneumoftiziologie 

Leamna. 

Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna. Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 13 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării statului de funcții pentru Unitatea Medico–Socială Brabova. 

Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna. Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 14 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării statului de funcții pentru Muzeul Olteniei Craiova. 

Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna. Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 
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Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 15 avem: Proiect de hotărâre privind 

mandatarea împuterniciților Județului Dolj la S.C. Parc Industrial Craiova S.A. să 

aprobe în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor  modificarea organigramei, 

a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare. 

Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 16 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social Centrul 

maternal „Sf. Ecaterina” din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Dolj. 

Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 6 cum a avizat? 

Dl. Alin Nicola: Comisia nr. 6 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 17 avem: Proiect de hotărâre privind 

modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Dolj nr. 231 din 25.09.2025.  
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Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna. Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 
 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 18 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea tarifelor de călătorie si a eliberării licențelor de traseu pentru traseele 

cuprinse în grupele de trasee din Programul de transport public rutier de persoane 

prin curse regulate în trafic județean atribuite prin procedura de achiziție publică 

a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în 

aria teritorială de competență a Județului Dolj nr. 63/04.09.2025.  

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum a avizat? 

Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Urmează câteva puncte și vor urma și în celelalte 

ședințe. Din cele 24 de loturi, 17 au fost atribuite. Vorbim de licitația pentru cursele de 

transport din județ. Trebuie ca fiecare traseu în parte, fiecare lot în parte să fie aprobat 

prin ședință.  

Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 19 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea tarifelor de călătorie si a eliberării licențelor de traseu pentru traseele 

cuprinse în grupele de trasee din Programul de transport public rutier de persoane 

prin curse regulate în trafic județean atribuite prin procedura de achiziție publică 

a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în 

aria teritorială de competență a Județului Dolj nr. 66/04.09.2025. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 



12 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum a avizat? 

Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 20 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea tarifelor de călătorie si a eliberării licențelor de traseu pentru traseele 

cuprinse în grupele de trasee din Programul de transport public rutier de persoane 

prin curse regulate în trafic județean atribuite prin procedura de achiziție publică 

a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în 

aria teritorială de competență a Județului Dolj nr. 73/04.09.2025. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum a avizat? 

Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 21 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea tarifelor de călătorie si a eliberării licențelor de traseu pentru traseele 

cuprinse în grupele de trasee din Programul de transport public rutier de persoane 

prin curse regulate în trafic județean atribuite prin procedura de achiziție publică 

a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în 

aria teritorială de competență a Județului Dolj nr. 75/04.09.2025. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum a avizat? 

Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 
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În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 22 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea rapoartelor de evaluare și a redevențelor stabilite la prețul pieței, pentru 

cabinetele medicale concesionate în conformitate cu H.G. nr. 884/2004, care aparțin 

domeniului public sau privat al județului Dolj și aflate în administrarea Consiliului 

Județean Dolj. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 23 avem: Proiect de hotărâre privind 

acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de 

Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ să aprobe ajustarea tarifului de depozitare 

aferent Contractului 1188/11.05.2023 intitulat ”Delegarea gestiunii activității de 

eliminare prin depozitare a deșeurilor la depozitul ecologic de deșeuri Mofleni-

Craiova” încheiat cu ECO SUD S.A. 

Comisia nr. 2 cum a avizat? 

Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Fiind vorba de tarif și de taxe pe ce înseamnă gestionarea deșeurilor, vreau să 

subliniez două lucruri. Vorbim strict de tariful pentru depozitare, care este tot ce 

înseamnă taxa pe care o plătește cetățeanul, este undeva la 10%. Vorbim de o influență 

medie pe localitățile din rural de 15 bani pe lună în plus și pe localitățile din urban de 

33 bani pe lună în plus. Este o obligație din contract ca periodic, cu indicele prețului de 

consum, cu rata inflației să fie o ajustare pe o componentă. Dar, până la urmă, ajungem 

la partea pe care cetățeanul ar trebui s-o știe, că vorbim de 33 de bani pe urban și 15 bani 

pe rural. Sunt sigur că inflația o să înceapă să scadă de anul viitor.  

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 



14 

 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 24 avem: Proiect de hotărâre privind  

aprobarea documentației tehnico-economice faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico 

- economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea clădirilor 

publice, în care își desfășoară activitatea Școala Specială ”Sfântul Mina”, în vederea 

creșterii rezistenței și stabilității acestora și scăderii emisiilor de carbon”. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum a avizat? 

Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Așa cum spuneam, vorbim de o valoare totală de 53 milioane de lei, proiect 

european pe care-l pregătim și este în stadiu aproape de depunere. Probabil, în luna 

noiembrie ne întâlnim într-o ședință să aprobăm depunerea și să-l depunem pe Programul 

Operațional Regional. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 25 avem: Proiect de hotărâre privind 

modificarea contractului de concesiune nr. 263/2004 încheiat între Consiliul 

Județean Dolj și S.C. Bichea Med S.R.L. pentru spațiul situat în dispensarul 

medical din str. Siretului, nr. 11 (fost nr.13), Craiova. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 
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Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 26 avem: Proiect de hotărâre privind 

revocarea dreptului de administrare al S.C. Parc Industrial Craiova S.A. asupra 

unor spații dintr-o clădire proprietate privată a Județului Dolj, situată în Comuna 

Ghercești, Str. Aviatorilor, nr. 10 și constituirea dreptului de administrare în 

favoarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj asupra 

spațiilor respective. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 6 cum a avizat? 

Dl. Alin Nicola: Comisia nr. 6 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Sunt 5 birouri și un hol din sediul care nu e folosit de Parc pentru a gestiona partea 

de documente și arhivă a direcției, care e destul de amplă.  

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 27 avem: Proiect de hotărâre privind 

atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Dolj. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La primul proiect de hotărâre în afara ordinii de zi 

avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de călătorie si a eliberării 

licențelor de traseu pentru traseele cuprinse în grupele de trasee din Programul de 

transport public rutier de persoane prin curse regulate în trafic județean, atribuite 

prin procedura de achiziție publică a Contractului de delegare a gestiunii 

serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a 

Județului Dolj nr. 70/04.09.2025. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum a avizat? 
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Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 36 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (36 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La al doilea proiect de hotărâre în afara ordinii de zi 

avem: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a 20 de microbuze 

achiziționate în cadrul proiectului „Transport școlar verde pentru elevii din județul 

Dolj”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: 

Educație. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Este primul lot, cum am spus, din cele 20 care sunt deja 

venite și recepționate. Sunt la baza RAT și cu experți și de la noi și de la RAT pentru că 

au calitate în domeniu. Urmează până la 33 în perioada următoare dacă o să fie gata tot 

ce înseamnă partea de livrare și recepție, poate o să facem chiar și ședință online. S-a 

dorit să se grăbească cât mai mult, să fie până la începutul școlii, n-a fost posibil, din 

păcate. Și acum sunt destul de multe școli, destui de mulți primari care așteaptă aceste 

microbuze să poată să opereze acolo pentru copii. 

Sunt intervenții?  

Dl. Anwar Aboeini: La acest punct consilierii AUR vor vota abținere. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine 

este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – 2 (Anwar Alboeini, Nicolea 

Ispas). 

În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat cu 34 de 

voturi pentru și 2 abțineri. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Aceasta a fost ordinea de zi care s-a epuizat. Dacă avem 

la ”Diverse” observații sau interpelări? Dacă nu, cu mențiunea pe care am zis-o, că până 

la finalul lunii noiembrie, când ar trebui să intrăm într-o altă ședință ordinară, va fi 

aproape sigur o ședință extraordinară, vedem dacă e online sau fizic. Aceasta va fi pentru 

a putea să mai dăm din microbuze sau să depunem proiectele europene de care vorbeam, 

pentru că acum, în noiembrie și decembrie vor fi depuse pe POR și pe tranziție justă și 
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ne-a mai trecut nouă pe la ureche că s-ar putea să mai fie o rectificare de buget, pozitivă 

de data aceasta. O zi bună! Mulțumim! Spor în toate! 

 

          

         Se încheie lucrările ședinței. 

 

 

 

 

 

       PREȘEDINTE   SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI 

 

      DORIN-COSMIN VASILE         CRISTIAN-MARIAN ȘOVĂILĂ 


